



减灾防灾宣传咨询 昨日,新安街道海富社区在宝城45区举办了一场减灾防灾宣传咨询服务活动,现场接受50多位居民的咨询,派发各种减灾防灾资料800多份。 本报记者 邱海彬 通讯员 先跃 曾勇 摄

我市组织机构数字证书发放工作全面启动 组织机构开始拥有“网上身份证”

【本报讯】(记者 王敏 通讯员 于喜峰) 组织机构将拥有自己的“网上身份证”。昨天,深圳市组织机构数字证书发放工作全面启动,网上身份确认后,很多需要应用组织机构代码办理的业务足不出户就可办理了。 据介绍,深圳组织机构数字证书由市质监局下属事业单位——深圳市标准技术研究院即全国组织机构代码管理中心深圳分中心具体负责受理申请工作,组织机构代码可根据自身需求申请办理。 据统计,“组织机构代码证”及信息现已广泛应用于我市银行、税务、公安、统计、质监、车辆管理、劳动保障等27个部门的55项业务。



消防演习

昨日早晨8时30分,保利文化广场内一平台上浓烟滚滚,消防应急铃声骤响,内部广播紧急呼叫组织保利文化广场和保利剧院里所有门店员工、顾客疏散,保利文化广场外马路上消防车拉响警笛呼啸而来……南山消防大队和南山现役消防大队参加了此次消防演习活动。消防民警和现役消防官兵赶来后,迅速展开灭火救援行动。经过合力“扑救”,目标区域发生的“火灾”被扑灭。 本报记者 王洪涛 摄

我市新增 14 例甲流确诊病例

截至昨日,共报告 55 例甲型 H1N1 流感确诊病例

【本报讯】(记者 余海蓉 通讯员 蒋丽娟 姚斌) 记者昨天从市疾病预防控制中心获悉,我市新增 14 例甲型 H1N1 流感确诊病例和 1 例疑似病例,其中 1 例为二代确诊病例,这是我市报告的第 3 例二代病例,截至昨日我市共报告 55 例甲型 H1N1 流感确诊病例。 据了解,这名二代病例为 7 岁中国籍女童,是我市第 49 例确诊病例,患者父亲为甲型 H1N1 流感疑似病例,曾于 6 月 24 日到香港经商,当日返回。25 日与家人朋友共同出行,同行亲戚有咳嗽、流涕等症状。26 日患者出现咳嗽、头痛、鼻塞、流涕症状,27 日出现发热,体温 38.2℃,遂至北大医院发热门诊和市第三人民医院就诊。 患者与其父亲有密切接触。患者于 6 月 27 日中午出现发热、畏寒症状,自测体温 39.2℃,自行服用抗病毒口服液及退烧药,由其母亲开车将患者送至市第三人民医院就诊。 由于女童曾于 26 日正常到盐田某小学上学,她所在的班级已停课,同班

38 人均已实行居家医学观察,目前无异常症状。 据市疾病预防控制中心介绍,6 月 28 日确诊了 4 例病例均为输入性病例。 我市的第 42 例确诊病例为 18 岁中国籍男性,患者从澳大利亚乘机经马来西亚转机于 6 月 22 日到达深圳机场,后由父亲开私家车返回家中。患者于 25 日出现头痛、背部酸痛症状。 第 43 例病例为 23 岁中国籍男性,患者从澳大利亚乘 VS201 航班(座位号 53E)于 6 月 25 日抵达香港机场,检测体温 39.0℃,被送至玛嘉烈医院就诊,服药后有所好转。26 日由皇岗口岸入境,入境时体温 37.2℃,遂由 120 车辆转送至市第三人民医院就诊。 第 44 例和第 45 例病例为父子关系。父亲 41 岁,儿子 10 岁,均为美国籍。两患者从美国波士顿乘机经芝加哥转机 US895(座位号 57J,57H)于 6 月 26 日抵达香港,后经皇岗口岸入境,入境时体温 37.9℃,儿子体温 36.8℃,遂由 120 车辆转送至市第三人民医院就诊。 6 月 29 日新增 10 例确诊病例和 1

例疑似病例,是我市目前为止确诊人数最多的一天,除了二代病例和其疑似病例的父亲外,其它也都均为输入性病例。 第 46 例病例为 46 岁美国籍男性,患者从美国乘坐 CO99 航班(座位号 32C)于 6 月 25 日抵达香港机场,由深圳湾口岸入境后乘出租车返回家中。26 日患者自觉发热,体温 37.5℃。 第 47 例为 13 岁印度尼西亚籍男性,患者与其父亲从印度尼西亚乘 AK76 航班于 6 月 24 日抵达香港。27 日乘坐巴士经深圳湾口岸入境,患者入境体温 39.0℃。 第 48 例病例为 19 岁中国籍男性,患者从澳大利亚乘 CX168 航班(座位号:70C)于 6 月 27 日抵达香港,后由皇岗口岸入境,入境体温 38.0℃。 第 50 例病例为 17 岁中国籍男性,患者从新西兰乘 CX118 航班(座位号 67E)于 6 月 27 日抵达香港,乘机场大巴(车号 MK1131)到达皇岗口岸,入境体温 38.6℃。 第 51 例病例为 22 岁中国籍男性,患者从悉尼乘航班 VS201(座位号 65G)于 6 月 26 日抵达香港,经皇岗口岸入境。27

日患者自觉发热,体温 37.4℃。 第 52 例病例为 18 岁中国籍女性,患者从新西兰奥克兰机场乘坐 CX108 航班(座位号 33E)于 6 月 26 日抵达香港,27 日搭乘中港通公司的公交车(车票编号 01404093)到达深圳湾口岸,入境体温 39.4℃,遂由 120 车辆送至南山区人民医院就诊。 第 53 例病例为 17 岁中国籍女性,患者从新西兰乘 Z39 航班(座位号 44F)于 6 月 27 日抵达香港,后由其父亲开车从深圳湾口岸入境。患者 27 日自觉发热(自测体温 38.5℃),咽痛,全身酸痛症状。 第 54 例病例为 19 岁中国籍男性,患者与同学从澳大利亚乘 CX102 航班(座位号 33K)于 6 月 26 日抵达香港,27 日下午乘巴士抵达皇岗口岸,入境时体温 37.2℃,并伴有咽部充血和扁桃体 I 度肿大。 第 55 例病例为 21 岁中国香港籍女性,患者从英国乘 VS238 航班(座位号 32D)于 6 月 26 日抵达香港,后乘船由蛇口码头入境后回家。27 日患者感觉头痛,伴轻微咳嗽症状。

【本报讯】(记者 马培贵 通讯员 徐志锋) 昨日,市检察院对王某涉嫌窝藏案拟不起诉进行公开审查。

2008 年 9 月 23 日下午,犯罪嫌疑人王某明在自己家中与被害人周某发生争执。王某明用力掐住周某的脖子,将周某掐死。次日凌晨,王某明在洗手间中将周某尸体分解,然后抛弃。同年 10 月 9 日,王某明带着妻子和孩子来到惠州市淡水镇一工地务工。10 月 18 日中午,王某明找到堂弟王某,说自己犯了事,要借用银行卡,用于接收汇款来逃跑。 经查明,王某借给王某明的是一张农行卡,并没有借钱。王某明当日把卡还给王

王某涉嫌窝藏性质相对轻微,没有造成严重后果 市检察院首次公开审查拟不起诉案件

某时,已经将卡上 1 万余元人民币提走,留给王某一张余额只有 20 多元的“空卡”。通过调取银行交易清单显示,这张银行卡在 10 月 18 日以后并没有钱款汇入。后来查明,王某明也没有再使用这张银行卡。王某明供认说,因为不小心,他把银行卡给弄丢了。 承办检察官指出,刑法第 310 条规定,明知是犯罪的人而为其提供隐藏处

所、财务,帮助其逃匿的,为窝藏罪,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑。王某对王某明的帮助行为,性质相对轻微,没有造成严重后果。并且,涉案以来,王某已经被羁押 8 个月。此措施对王某已经达到了惩戒的目的。 在昨天的不起诉公开审查程序中,市

检察院案件承办人、侦查人员、犯罪嫌疑人和辩护人针对案件作了说明和辩解,对王某的涉案情节、证据以及适用法律等情况进行了公开审查。在场的人大代表、人民监督员、执法监督员都发表了各自的看法。除一名执法监督员保留意见外,其余都支持对王某作不起诉处理,对王某的处理最终将由市检察院检委会讨论决定。

福田区民营工委把学习实践科学发展观与保增长相结合 凸显党组织影响力增强企业向心力

【本报讯】(记者 邱晶晶 通讯员 颜弋琴) 在金融危机影响下,很多企业遭受沉重打击,但福田区企业新东升物业管理有限公司的业务却得到快速拓展,今年第一季度比去年同期增长了 10.5%,还先后接手了广州、山东等地高校的物业管理业务。 福田区民营工委把学习实践科学发展观与保增长结合起来,积极做好服务当好“引路人”,推动企业内部创新和科学发展,提高企业在金融危机中的抗压能力,寻找新的发展机遇,加快辖区高端产业集群发展,新东升物业公司就是其中的典型代表。 针对企业对政府出台的保增长优惠政策不熟悉的情况,今年 5 月,福田区民营工委组织配合相关部门举办了 5 场“面对面”大讲堂活动,邀请相关部门负责人对民营科技企业紧密相关的条文,逐一详细讲解,并一再提醒企业,在关注市、区两级政府优惠政策措施的同时,更要积极寻找国家近期出台的一系列重大经济措施中所蕴含的商机。在场多家企业高级管理人员就各自遇到的问题,如开拓国内国际两个市场、出口贸易、

技术改造等向政府部门提问,并得到了详细解答,让企业受惠受益,增强了抗击金融危机的信心。 6 月,福田区民营工委又举办了“两新”组织学习实践科学发展观暨党建工作论坛活动。活动以“党员争先锋、企业促发展”为主题,邀请优秀党员、党务工作者和企业主代表以及党外人士等探讨交流。大家一致认为,在金融危机下,党建工作与企业经营发展并不矛盾,反而会进一步增强党员及全体员工的责任意识和主人翁意识,为企业科学发展献计献策,使大家心往一处想,劲往一处使,形成“双赢”局面。 据介绍,“两新”组织基层党组织存在人员分散、党员难集中、工学矛盾突出的特点,福田区民营工委各基层党组织采取了灵活多样的学习方式。例如,中华自行车集团党委对临时和长期在外的党员用电话布置学习内容,要求在当地购买和邮寄相结合的办法解决学习资料,开展自学,以心得笔记方式向所在党支部汇报学习内容。 此外,福田区民营工委各基层党



综合开发研究院组织专家学者深入企业开展调研 为政府和企业应对金融危机建言献策

【本报讯】(通讯员 周义武 记者 张莘) 在学习实践科学发展观活动中,综合开发研究院(中国·深圳)组织专家学者深入企业开展调研,为政府和企业应对金融危机积极发挥智库作用,受到广泛好评。 2008 年下半年以来,全球金融危机愈演愈烈,对外依存度较高的深圳经济面临着极其严峻的形势和前所未有的挑战。为了摸清当前金融危机下深圳企业的发展状况,供市委、市政府决策参考,综合开发研究院课题组于 2008 年底有选择地抽取了 200 多家企业,召开 12 场座谈会,发放 200 余份调查问卷(回收 162 份有效问卷),在充分调研的基础上撰写了《金融危机下的深圳企业发展状况调研报告》。 报告从我市行业受影响程度,市场销售受影响的现状及预期,外贸出口、企业订单的情况,企业资金面临的困难,企业的发展信心,企业期待政府出台的扶持政策及企业的自救措施等八个方面进

行了认真分析,并提出了四项建议:一是大力发展“总部经济、品牌经济”,推动“三来一补”企业转型升级,积极引导深圳企业转变商业模式,开拓和扩大国内市场销售;二是重视投资和消费拉动作用,促进深圳经济结构的调整;三是进一步主动服务企业,从改善社会治安环境,加快出口退税、建立内销网络,解决资金困难等方面帮助企业开拓市场、扩大销售,树立发展的信心;四是利用金融危机所带来的机遇,推动旧城区、旧工业区改造,推动宝安区和龙岗区的基础设施改造,为深圳下一步的经济社会发展奠定基础。 受金融危机冲击,2008 年深圳部分交通物流企业的业务量、营业收入、利润大幅下滑,同样面临着严峻的形势和挑战。为了有的放矢地扶持深圳交通物流产业的发展,市交通局和综合开发研究院组成联合课题组,于 2009 年 2 月召开 8 次交通物流企业座谈会,回收有效调

查问卷 100 份。课题组经过分析研究,形成了《全球金融危机下深圳市交通物流产业发展状况调查报告》。该报告分析了金融危机下物流企业面临的订单急剧大幅减少,货源供给不足、税费过高、劳动力成本上升,以及油价、地价等资源成本波动等三大困难,详细列举了企业希望政府采取扶持措施的排序要求,供政府决策参考,同时还提出 5 条建议,供企业采取应对措施时参考。 综合开发研究院还承接和参与了编制《深圳市生物产业发展规划(2009-2012 年)》、《深圳市互联网产业发展规划(2009-2012 年)》以及多个深圳市 2009 年重大研究课题。 随着我市第二批学习实践科学发展观活动的稳步推进,综合开发研究院党政领导班子将以深圳推进综合改革为契机,进一步把握机遇,寻找差距,边查边改,完善内部管理,健全体制机制,抓党建、促发展,继续发挥新型智库的作用。

深圳大学 MBA 教育中心主任刘军教授表示植根特区秉承“敢闯敢试”创新精神 培养具有国际视野创新思维职业经理人

本报记者 秦小艳 7 月 1 日,广东省 2009 年在在职人员攻读工商管理硕士(MBA)学位全国联考报名工作将正式启动。为方便考生了解招生院校信息,记者对深圳大学 MBA 教育中心主任刘军教授进行了专访。 报考人数增长 61% 记者:深圳大学 MBA 教育开办两年,获得社会广泛好评。有媒体称深圳 MBA 教育项目为“根植特区”的 MBA 新锐。想听听您的看法。 刘军:两年前,深圳大学经国务院学位委员会批准,开办工商管理硕士(MBA)专业学位教育。作为唯一本科学院校 MBA 培养点,学校高度重视,成立 MBA 教育中心,统一配置教育资源,充分发挥整体优势。 凭借对特区产业发展和企业经营管理的深刻理解,我们提出了“致力培养直面中国管理现实,能够提炼管理问

题并加以解决的职业经理人”的深圳 MBA 办学使命,明确了办学战略方向,实现 MBA 教育项目的高起点发展。 我们高兴地看到,深圳 MBA 的迅速发展获得了社会各界的广泛关注和好评。项目运行以来,在最具参考意义的报考人数这一指标上,深圳 MBA 教育项目得分一直高,考生报考十分踊跃。去年下半年以来,宏观经济调整期,而 MBA 教育则出现“反经济周期”现象。在深圳地区 MBA 考生规模增长约 30% 的背景下,报考深圳大学 MBA 人数增长 61%,反映了考生对深圳 MBA 项目的认同水平。对我们来讲,“根植特区”,非常准确;“MBA 新锐”,则既是一种肯定和鼓励,更是一种期许和鞭策。 经过 2 年努力,深圳 MBA 教育特色已初步显现。在 MBA 办学竞争激烈的深圳,生源迅速扩张,培养水准获得认可,MBA 已成为深大专业学位教育的重要标志之一。 导入特区企业管理实践 记者:办学伊始,深圳 MBA 教育项目就确定了“创新 MBA、实战 MBA、国际 MBA、校园 MBA”的理念主张。两年来,这些理念是如何落地的? 刘军:“说你能做的,做你所说的”,我们将这些理念价值渗透在项目运行的全过程中。深圳 MBA 教育植根创新理念领先的经济特区,秉承“敢闯敢试”的创新精神,在教学内容、教学方式、管理模式等诸多方面大胆创新。在教学内容上,引入《管理技能》结构化课,导入谈判技巧、商务礼仪等专题模块,提升学员的基本管理能力;在教学方式上,创新引入基于团队学习的“世界咖啡屋”研讨、“特别 1+2 与你同行”主题研讨;在课程中除一位主讲老师外,还引入 2 位企业高层管理人士参与课堂教学、体验式教学等 MBA 课堂教学新模式,激发学员思考和互动,深受学生欢迎;在实践教学上,提出并实践“问题解决、能力导向式”的

“深大 MBA 海外学习行动”,效果显著;在学员工作上,提出并积极推动“三导式”(学院领导、学生主导、教授指导)的“深大 MBA 学生工作坊”教学实践新模式的运作;在管理模式上,MBA 教育中心遵循科学管理思想厘清了工作流程,坚持“管理创新、精致服务”的理念,为学员创造学习、沟通的便利和良好氛围。我们的创新还体现在一些细节中。比如说,我们 MBA 专用教室的课桌是定制的,平时是弧形课桌,课程进行中需要讨论,马上可以拼接成一张很适宜讨论的圆形讨论桌。 深大 MBA 利用本土院校优势,导入特区企业管理实践,用本地案例来训练学员的思维方法,提升学员的实战能力。采取的实战授课形式主要有案例分组讨论、企业实地考察、企业家讲座与座谈、角色模拟训练、案例分析竞赛等。MBA 教育中心聘任了多位著名企业高管任特约教授及实践导师为学员提供实战指导,并且建立了北大纵横管理咨询机构等机构作为我们的 MBA 实习基地。

深大 MBA 以“培养具有国际化视野和战略思维能力”为重点,提升 MBA 学员的国际交往能力,强化 MBA 学员综合素质。在教师队伍中,我们引入了海外师资作为任课教师或讲座教授。在学期间,我们安排有海外学习行动,组织学员到香港、台湾等地的企业、高校及其他非营利机构参访,开拓学员视野。 深大 MBA 以深圳大学为基地,不同于异地在深办学的 MBA 教育项目。深圳大学拥有美丽的校园、先进一流的教学设施。MBA 专用教室、案例讨论室为 MBA 教学活动提供了可靠基础。独具匠心的课堂设计,定制的异型桌椅,彰显科学理念与人文关怀。此外,深圳大学创新的校园文化也为知识传承、技能训练、思想顿悟及操行陶冶提供了良好氛围。 深大 MBA 春季项目 7 月正常招生 记者:日前,国务院学位办规定部

分 MBA 院校停止招收 MBA 春季学位班,这一新政策对学员报读深大 MBA 将会产生什么样的影响? 刘军:国家学位办规定,从今年起,有高级管理人员工商管理硕士(EMBA)授权的招生单位,停办工商管理硕士(MBA)春季项目。深圳大学 MBA 教育项目不受该项“新政”影响,深大 MBA 春季项目将正常招生。 目前,深圳大学 MBA 教育项目分为:(1)春季 MBA 项目,7 月报考,10 月考试,次年 3 月入学;(2)秋季 MBA 项目,每年 10 月报考,次年 1 月考试,9 月入学。两者都是在在职攻读,周末上课,都要求在规定的年限内修满学分,完成专业硕士学位论文。学员完成全部学业后,春季班学员可获得深圳大学颁发的、国家承认的工商管理硕士学位;秋季班学员可获得深圳大学颁发的、国家承认的研究生毕业证书与工商管理硕士学位证书。 考生报考采取网上报名和现场确认相结合的方式。欲报读深大 MBA 春季项目的考生请注意以下关键时间点:7 月 1 日-15 日,考生通过互联网登录到“广东省学位委员会”网站,填写并提交报名信息;7 月 18-21 日,到深圳大学现场确认。考试时间为 10 月 31 日。被录取的考生将于明年 3 月入学。我们将热忱地欢迎广大考生报读深大 MBA 项目。